

# Mejoras urbanas

SAN JUAN (De nuestro corresponsal M. Sánchez Bua-des).—Este pueblo se va acicalando que es un gusto. Así debe ser para conservar su rango de atractiva colonia veraniega y seguir siendo el “pulmón de Alicante”. La avenida Eduardo Aunós, que une al pueblo con la playa, va a quedar espléndida cuando esté totalmente terminada. El moderno alumbrado de que se le acaba de dotar es de un efecto magnífico. Hasta el momento van instaladas 25 artísticas farolas de seis metros y medio de altura cada una que iluminan toda la zona ya urbanizada en una distancia superior al medio kilómetro. Están provistas de luz de vapor de mercurio de 125 vatios.

Además, en estos días ha terminado la instalación del agua potable por todo el trayecto de dicha avenida, hasta el final del término municipal.

Estas mejoras han sido acogidas por la colonia veraniega con gran satisfacción, porque con ellas se solucionan, sobre todo, el problema trascendental del abastecimiento de agua.